

## 压缩车替人力车 小区告别垃圾房



压缩车在收垃圾 李健 摄

即日起,戚墅堰区将利用距垃圾终端处理场所近的区位优势,用压缩车替代人力车直接在各垃圾收集点现场压缩后送垃圾终端处理场所,消除垃圾的中转环节,降低污染。

此项工作去年11月起在戚墅堰局部地区开始试点。最早开始试点的是戚机厂工房北区路段。

昨天,记者在戚机厂工房北区了解到,这里原有作业人员11名,其中清运垃圾人员9名,垃圾中转站工作人员2名。采用直收后,只需作业人员2名即可操作。

对于现在已经没有了垃圾房,而是直接将垃圾放入密闭的桶中,居民们称,最直观的感受是环境干净了。“以前夏天经过垃圾房的时候,都得捂着鼻子走。现在再也不用受那份罪了。”正出门倒垃圾的市民杨先生告诉记者,现在不用捂着鼻子走路了。

“现在采用最多的垃圾收集模式是,工作人员到各垃圾点人工收集到电瓶车,然后到垃圾中转站压缩,再用压缩车送到垃圾终端处理场所。改用新模式只须压缩车直接到各垃圾收集点在现场机械化压缩后运到垃圾终端处理场所,整个过程简化了多个环节,可以节省起码40%的劳动力和垃圾中转的费用,大大降低了劳动强度,节省了劳动力资源。”戚墅堰区城管局相关负责人介绍,试点下来,用压缩车替代人力车直接受垃圾效果非常好,所以从即日起,戚墅堰区在全区推广这一做法。 李健 李梦雅

## 靓丽女子巡防队



金坛市公安局巡防大队在全省率先组建了由16人组成的女子巡防队,为群众看护未上锁的车辆、寻找丢失财物的失主、找寻迷路老人的家属。

今年,她们又多了一项工作:负责对中心城区8个治安复杂区域定点、定人、定责巡逻守护。

沙洲澍 葛小林

# 地铁规划图曝光

1号线2016年通车,2号线2018年通车



制图 李荣荣

## 中档宾馆一个月前就有客满的,经济型酒店三个月前就有被订空的 高考考点周边一房难求

明天就要高考了,很多家长为了方便孩子考试,不惜花费重金在考场周边订下酒店,陪孩子一起考试。昨天,记者走访了常州市几个高考考点周边的宾馆,发现真是“一房难求”,不少宾馆早在一个月前就已经客满。有些经济型酒店更夸张,三个月前房间就已经被“抢购一空”。

徐女士家住新北区,她儿子今年将要参加高考,考点在常州市第二十四中学。“一个月前我就到考点周边的宾馆订了两个房间,我和老公还各自请了一周假,想陪儿子一起经历高考的过程。”徐女士说,从她家到考场,开车不过20分钟左右的路程,但是怕高考期间万一出现交通状况,影响孩子考试,她还是在考点边预订了一间“高考房”。

徐女士说,因为不知道酒店哪边的房间安静,她特意订了两个门对门的房间,“到时哪个房间

比较安静就让儿子住哪个房间。”记者了解到,徐女士订的宾馆档次比较高,价格也不菲,两个房间加起来一晚就要1000多块。但徐女士对价钱并不是太在意,“只要酒店的环境好,离考场近就可以了。”

上周末,徐女士还带着儿子提前“预演”了一番,“我们特意从宾馆沿着马路走到考点,总共用了六七分钟的时间。那条马路紧靠着红梅公园,还是比较安静的。”

对于高考期间怎么安排儿子的伙食,徐女士也计划好了。“正餐在酒店吃,儿子平时爱吃的我都会自己在家里做好带过去。”徐女士表示,考试期间关键是多给孩子一些休息的时间。

昨天下午,记者来到省常中和二十四中考点,发现附近的宾馆早已被抢订完,不论是普通标间还是豪华套房,全部订完。

常州黄金大酒店服务台的一位工作人员告诉记者,早在一个月前,这几天的客房就被订完了。

旁边的常州君和宾馆更火爆,“早就没有房间了,3个月前就没有了。”君和宾馆的一位工作人员表示,宾馆50个房间,不论是标间还是套房全部订满。“标间一晚268元,套房是500多元。”这位工作人员坦言,高考期间,房间比平时涨了一些。“平时的话,标间238元一晚。”

不仅这些经济型的酒店爆满,附近的高档酒店也是客满为患。

常州听松楼花园酒店前台的一位工作人员听到记者询问客房,连忙摆手,“房间都订满了,什么房间都没了。”这位工作人员说,酒店880元的豪华套房也被预订一空。“每年高考期间,酒店的房间就特别紧张,想要订到房间的话至少要提前一个月。”

晁静



常州4月份新增贷款46.4亿

@常统 王玉 记者从常州统计部门获悉,截至4月末,常州金融机构人民币贷款余额3594.5亿元,与年初相比新增188.2亿元,增长5.5%,其中,4月新增贷款46.4亿元,分别比2月份、3月份增加1.9亿元、7.1亿元。全市金融机构贷款增幅高于全省平均水平0.2个百分点,高于苏南平均水平0.7个百分点,在苏南五市中列首位。

私个协会获308亿元综合授信

@官桑轩 王玉 昨天,在2012年度“促进融资授信合作签约仪式”上,常州7个辖市区私个协会和市私个协会直属分会,分别与13家银行的50家分支机构签订了总额高达308亿元的授信合作协议,创下全省新高。同时,有32家企业与相关银行分支机构签订了8.46亿元的信贷合作协议。

天宁城管开始夏季夜市容整治

@树根 李梦雅 随着气温逐渐升高,夏季已经来临。从即日起,由天宁城管执法大队组织实施为期4个月的夏季夜市容整治行动已全面展开,特别是针对老小区、新农村内主次道路旁的烧烤摊、西瓜摊、龙虾店等占道经营、噪音及油烟污染等问题进行全面的整治。

1—4月楼市销量同比降13.3%

@常统 王玉 昨日,记者从常州统计局获悉,1—4月份,全市商品房施工面积3365.2万平方米,同比增长19.1%;新开工面积248.59万平方米,同比下降29.3%。商品房销售大幅下滑,列统房地产业开发企业累计销售商品房199万平方米,同比下降13.3%。

## 天气

明天有阵雨  
给考生降温

昨天是芒种节气,一般到这个时节,是农业生产最繁忙的季节,夏熟作物要收获,秋收作物要播种,春种作物要管理,可谓“样样都忙”。昨天龙城的气温也飙升了一些,不少市民感觉天气闷热,气象台数据显示,昨天实况最高温达到了29℃。在此提醒农民伯伯们,天气渐渐热起来,出门干活注意防晒降温哦!

今天常州多云转阴有阵雨,东南风3—4级,早晨最低气温22℃,白天最高气温28—29℃,人体感觉较舒适。今天洗车和晾晒指数都不适宜,阵雨或将“突袭”,出门记得带伞。

明天就是高考第一天了,常州可能还有阵雨影响,不过首日温度不算高,预计在28℃左右。但是高考后两天,随着天气的晴好,气温也猛地蹿升,预计最高温度将达到33—34℃,提醒考生和家长注意防晒降温,保持良好心态。 张敏

## 今明后三天天气

今天	多云转阴有阵雨	22—29℃
	东南风3—4级	
明天	阵雨	22—28℃
	南风3—4级	
后天	多云转晴	21—34℃
	南风3—4级	